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Çàäà÷è äëÿ 9 êëàññà

Ïîæàëóéñòà, íå çàáóäüòå îáîñíîâàòü îòâåòû.

1. Âåðøèíû ïðàâèëüíîãî 12-óãîëüíèêà ïîêðàøåíû â êðàñíûé è ñèíèé
öâåòà. Èçâåñòíî, ÷òî åñëè âûáðàòü ëþáûå òðè âåðøèíû, îáðàçóþùèå
ðàâíîñòîðîííèé òðåóãîëüíèê, òî êàê ìèíèìóì äâå èç íèõ îêðàøåíû
â êðàñíûé öâåò. Äîêàæèòå, ÷òî íàéä¼òñÿ êâàäðàò, êàê ìèíèìóì òðè
âåðøèíû êîòîðîãî êðàñíûå.

2. Íàòóðàëüíîå ÷èñëî íàçûâàåòñÿ êðàñèâûì, åñëè îíî ðàâíî ïðîèçâåäå-
íèþ ôàêòîðèàëîâ ïðîñòûõ ÷èñåë (íå îáÿçàòåëüíî ðàçëè÷íûõ). Ïîëî-
æèòåëüíîå ðàöèîíàëüíîå ÷èñëî íàçûâàåòñÿ ïðàêòè÷íûì, åñëè îíî ðàâ-
íî îòíîøåíèþ äâóõ êðàñèâûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë. Äîêàæèòå, ÷òî ëþ-
áîå ïîëîæèòåëüíîå ðàöèîíàëüíîå ÷èñëî � ïðàêòè÷íîå.

3. Â òàðàêàíüèõ áåãàõ ó÷àñòâóþò 27 òàðàêàíîâ. Â êàæäîì çàáåãå áåãóò
òðè òàðàêàíà. Ñêîðîñòè âñåõ òàðàêàíîâ ðàçëè÷íû è ïîñòîÿííû â òå÷å-
íèå âñåõ çàáåãîâ. Ïîñëå êàæäîãî çàáåãà ìû óçíà¼ì, â êàêîì ïîðÿäêå
åãî ó÷àñòíèêè ïðèøëè ê ôèíèøó. Ìû õîòåëè áû óçíàòü äâóõ ñàìûõ
áûñòðûõ òàðàêàíîâ (â ïðàâèëüíîì ïîðÿäêå). Õâàòèò ëè äëÿ ýòîãî 14
çàáåãîâ?

4. Â òðåóãîëüíèêå ABC óãîë B ðàâåí 30◦, à óãîë C ðàâåí 105◦. Òî÷êà
D � ñåðåäèíà ñòîðîíû BC. Íàéäèòå óãîë BAD.

5. Ó Âàñè åñòü 12 ïàëî÷åê, äëèíà êàæäîé èç êîòîðûõ � íàòóðàëüíîå
÷èñëî, íå ïðåâîñõîäÿùåå 56. Äîêàæèòå, ÷òî èç êàêèõ-òî òð¼õ ïàëî÷åê
ìîæíî ñëîæèòü òðåóãîëüíèê.

6. Íàéäèòå õîòÿ áû îäíî ÷èñëî, ïðîèçâåäåíèå âñåõ íàòóðàëüíûõ äåëèòå-
ëåé êîòîðîãî ðàâíî 1090.

7. Õîðîøî èçâåñòíî, ÷òî 32+42 = 52. Ìåíåå èçâåñòíî, ÷òî 102+112+122 =

132+142. À ñóùåñòâóåò ëè 2015 ïîñëåäîâàòåëüíûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë,
òàêèõ ÷òî ñóììà êâàäðàòîâ ïåðâûõ 1008 èç íèõ ðàâíà ñóììå êâàäðàòîâ
ïîñëåäíèõ 1007?Яг
уб
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